111.9559.1
MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE 333.9559.1

SALLUMTA PAJUATOPA U KAPTEPA ZZ72.9559.1

SRIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Toyota LC 300 2021- | 3,5 4,0;33TD | AKIIM | NOMHbIA
Bont M8x20
LLai6a 8

3aknagHaa M8

Bont M8x30
LWaitba 8

Bont M8x40
LWaiba 8

WUHeTpyKumAa no ycTaHoBKe:

1. BeIKpYTUTE BONTE! KpenneHWs NsNbHUKE (A).

2. YeTaHonTb Banky npu nomMow ontos M8x20 1 want 8 {(B). He satarueats.
3. 3akpenuTb NeINbHUK K Banke npu nomMolw GonTtos M8x20 1 waib 8 {B). 3aTaHyTk
Kpenex.

4. 3aTaHyTb kpenex (B).

5. YeTaHoBWUTE 2aknadHye M8 1 BkpyTUTb B Hee BonT M8x30 ¢ wahboii 8 Ha 2-3
oBopota {O).

6. BkpyTuTb GonT M8x30 ¢ walbolt 8 B WTaTHYO pesbby Ha 2-3 o6opoTa. (E}

7. YCTaHOBUTL 3alLMTY: 38JHIO0 YacTk 3aBECTW Ha YCTaHOBMeHH:Ie BonTal M8x30,
NepegHIck: YacTb 3akpennTb K banke GonTammn M8x20 K}, cpegHico YacTb
3akpenuTe GonTamu M8x40 uepes BTynkK {3).

8. 3aTaHyTb Bee BOMTsl ¢ HEGBXOAUMSIM YCUMMEM.

CocTae nagenwvs:

1
!
HaumeHoeaHne |

Bont M8x20 |

Gont M8x30|

Bont M8x40 !
WanGa 81

Brynka |

ZawmTa|
3aknaaHas |

Banka |

Knetesas raka M8 :
1

Kon-eo

4 wr.
4 wT.
2 wT.
10 wr.
2 T
1w
1 wr
1 Wt
2 T

MoMeHT 3aTsKkKiM
23 Hm

MNponssoanTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLUM1TbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



UHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
SALLMUTA KNN 111.9552.1/333.9552.1 % n IVAL

WIWWRIVALAUTQCOM
i i  rop | OBbEM | i n
MAPKA | MORE® | pavaa | pewatERR | WKW ppyeopa
Toyom | LC300 |  202- | 3540 |  AKIN |  NONHbIA
' 1 ! 1 1

BonT M10x1,25x30
Wanba 10

MHCTpyKuma no ycranoexe: Cocrae uanenus:

1. [1OMOHTVPOBETE NBINLHAM W WIBTHYO SaupTy KIN. Hauwmenosanue | Kon-80 1 MoMeHT 3aTsxxu
2 BapytwTe WAt GoNTal M10 Wrasisie orsepcTun Ka 2-3 ofiapora (A). Bont M10x1,25x20 | 2 wr. 48 Hw

3 YCTBHOSMTE SAUMTY. NEPERH00 HECTE SABECTH HA YCTEHOBNEHHLI WTATHEE Wakte 10| 2wr.

GonTe: M10, S3LHO0K0 MECTS SAXPEUTE NPK NoMOUM Banros M10x1,25x30 « wanb Bryma ! 2uwr.

10 vepes sy (6). Sauprma  Twr.

4. 3aTanyTs 8Ce BONTE C HEODXOSAMBIM YOAIMEM.

MNpou3soauTENL BNPABE BHOCHTL M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aWMTHI.
Texnuyeckan noaaepxxa: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLIMS O YCTAHOBKE
3ALLUWTA PK 111.9553.1/333.9553.1 SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa OBbEM ™N
Toyota LC 300 2021- 3,5; 40 AKNN NONHbIA
Bont M8x40
WaitGa 8 BonT M8x25
#6a 8
Han M8

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: Cocras nagenvn:
Hauwmenosanune 1 Kon-8o | MOMENT 3aTAXKK

1. BosyTuTs G0N Yol KDENNEHHA (A) ¥ CHITH NBUS HAK.

2 YCranosdTs 38naspine M8 1 8Dy THTs 8 Hiux GanTel M8X25 ¢ wadtoR 8 wa 2-3 m“""gg gg 2Hu
ofopora (6). Waiba i
3. YCTanosaTs 3aupmTy: GOKOBYI0 MSCTL 3388CTH Ha Gonme M8X25, BM': ;::

NBPOSH0K0 HAC TS SAXDEMMTL NPK NOMAL ¥ GanTos vepes ety (B). 3aupera) twr
tm-:ocomucmm Zacnagpan! 2wr

MpoM3BOAUT €Nb BNPABE BHOCHTL M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 33LMTBI.
Texuuyeckan nopaepxxa: supp@rivalauto.com



	0_0000_K333.9551.1_21_lg_Страница_3
	0_0001_K333.9551.1_21_lg_Страница_2
	333.9559.1_21_lg

